

# “春雷行动”启动一周，警方查处一批违法行为 **严重交通违法 17人被点名曝光**



G25长深高速上一辆轿车超速被抓拍 警方供图

根据江苏省公安厅的统一部署，“春雷行动”已于3月1日正式启动。一周以来，南京交警对多起重点交通违法行为进行查处，为了落实行动要求，扩大宣传效果，此次行动对查获的醉驾、毒驾、严重超员等严重交通安全违法犯罪行为，一律实名曝光。对于党员干部和公职人员涉及醉驾、毒驾、严重超员等严重交通安全违法犯罪行为的，还将一律抄告所在市、县(市)级纪委、通报所在单位党组织。首批曝光了17名重点交通违法行人。

通讯员 宁交轩 现代快报/ZAKER南京记者 王瑞

## 典型案例

### 案例一：拆卸号牌超速行驶

时间:3月3日 地点:宁杭高速 违法人:张嘉朋

3月3日12时23分，宁杭高速上一辆奥迪Q7越野车连续超速行驶，最快车速达到每小时160多公里，同时发现该车没有悬挂车辆号牌。南京交警高速六大队民警立即开始对这辆嫌疑车进行布控拦截，在宁杭主线收费站将车拦下。据调查，驾驶人张嘉朋当天中午要赶往南京城区参加朋友婚宴，上高速时已经12点多，婚宴已经开始。张嘉朋驾车从ETC通道上高速以后，害怕车辆超速被电子警察曝光，于是将车牌拆卸放在了后排座位脚垫下。民警对张嘉朋驾驶机动车超速20%未达50%的违法行为处以罚款200元记6分，对其未悬挂机动车号牌的违法行为处以200元罚款记12分，共计400元罚款记18分的处罚。

### 案例二：货车严重超载达100%

时间:3月1日 地点:长江二桥 违法人:丁时龙

3月1日11时40分，南京交警高速二大队

民警在二桥主线收费站检查时发现一辆黄色大货车，车上装载的货物堆得很高，车顶用帆布盖着，有严重超载嫌疑。民警立即要求驾驶员丁时龙驾驶车辆进入地磅称重，结果显示该车核载为15.7吨，而实际载物达到了31.78吨，超载100%。驾驶员丁时龙交代，车上装载的是煤渣，从江北化工园准备运到镇江。民警随即对车辆进行扣留，并对超载货物予以驳载。

### 案例三：醉酒驾车被当场查获

时间:3月2日 地点:平良大街 违法人:林武松

3月2日晚，林武松携妻子驾车至父母家参加家庭聚餐。饭桌上十多名亲友觥筹交错，共饮用了若干红酒和啤酒。饭后，林武松独自从家庭聚会上离开。林武松驾驶私家车经过205省道，在平良大街友谊桥附近被交警四大队查获。经过吹气酒精测试，林武松体内酒精含量为110mg/100ml，达到醉酒驾车标准。目前林武松因醉酒驾车，涉嫌危险驾驶罪被警方立案侦查。

## 其余14名违法者

2月26日，史学伟未取得机动车驾驶证，驾驶无牌摩托车在机场高速上高速竞驶，涉嫌危险驾驶罪被刑事拘留；

3月1日，易磊驾驶加高栏板、严重超载(超载300%)重型自卸货车，在扬子江大道因车厢门钢索断裂渣土散落，导致经过该路段的9车受损，车主马洪超、驾驶员易磊因构成扰乱公共秩序分别被警方行政拘留6天和5天；

3月2日，竺有惠因在驾驶证被吊销期间驾驶机动车上路行驶，在长江二桥被民警查获；

3月2日，支德龙因醉酒驾驶机动车在平良大街被查获，目前因涉嫌危险驾驶罪被立案侦查；

3月3日，毛春驾驶机动车载物超过核定质量100%，在长江二桥被民警查获，属于严重超载，目前车辆已被暂扣；

3月3日，章宗群因醉酒驾驶机动车在应天大街被民警查获，目前因涉嫌危险驾驶罪被立案侦查；

3月3日，杨欢因醉酒驾驶机动车在燕江路被

民警查获，目前因涉嫌危险驾驶罪被立案侦查；

3月3日，李忠伟因醉酒驾驶营运机动车在燕江路被民警查获，目前因涉嫌危险驾驶罪被立案侦查；

3月3日，朱耿明因醉酒驾驶机动车在盐仓桥被民警查获，目前因涉嫌危险驾驶罪被立案侦查；

3月3日，龙见三因醉酒驾驶机动车在栖霞大道被民警查获，目前因涉嫌危险驾驶罪被立案侦查；

3月3日，马凯因醉酒驾驶机动车在江东北路被民警查获，目前因涉嫌危险驾驶罪被立案侦查；

3月4日，郭吉顺驾驶机动车载物超过核定质量50%未达100%，在长江二桥被民警查获，属于严重超载，目前车辆已被暂扣；

3月4日，臧恒彬因醉酒驾驶机动车在宁芜高速被民警查获，目前因涉嫌危险驾驶罪被立案侦查。

## 交警提醒 欢迎广大市民积极举报

采访中记者了解到，为有效预防和减少道路交通事故，切实维护广大人民群众生命财产安全和良好道路交通秩序，结合春季交通违法和事故特点，按照省公安厅“春雷行动”统一部署，3月1日起至5月底，江苏交警在全省集中开展“春雷行动”，严查严打酒驾、毒驾、闯红

## 只有技术创新才能降低患者负担 痛苦少、花费低、效果好

——博韵口腔“不植骨、早用牙”种植新技术发布会明日举行

又是一年春来到，万物复苏，正是种牙好时节。博韵口腔医院种植科研团队经过不懈努力，终于取得种植牙技术的创新突破。3月，正逢博韵口腔医院周年庆感恩特惠，明天上午将举行“不植骨、早用牙”种植新技术发布会，想要当天种牙当天用？想要了解种牙新技术？会议名额有限，抓紧时间拨打电话025-87166166预约吧。

通讯员 张翠

## 人老掉牙不是自然现象 把握春季种牙“黄金期”

大家普遍认为人老了牙齿就会脱落。事实上，这是个误解。世界卫生组织早在2001年就正式提出了“8020计划”，也就是说，如果我们能很好地保护牙齿，到80岁时，完全可以有20颗牙齿，能够正常咀嚼食物，牙齿不松动。

牙不好，冷热酸甜稍一刺激就疼，食物咀嚼也不充分，导致人体的消化功能大打折扣，营养不良、肠胃问题接踵而至。当多数或全部牙齿缺失后，面部的唇、颊肌会因为失去软硬组织的支持而向内凹陷，面容明显衰老。所以，牙齿缺失一定要及时修复。

## 用技术创新降低患者负担 痛苦少、花费低、效果好

博韵口腔医院种植牙科研团队，利用独特的斜行种植技术、Only-on-4/6技术结合格莱美数字化导板以及舒适的镇静种植技术，多项技术融会贯通突破传统种植技术瓶颈，实现“不植骨、早用牙”。

传统方法种植牙是缺多少种多少，半口缺失往往要种植8—10颗种植体，全口缺失要种植16—20颗种植体，费用高，而且植骨手术增加痛苦。现在采用独特的斜行种植，使种植体受力增加3倍，不需要在缺牙处一颗一颗地种牙，半口仅需4颗，全口仅

需植入8颗，种植过程轻松舒适，打个盹儿的工夫，牙齿就种好了。而且原本要花十几颗种植体的费用，现在只要三分之一就够了，实实在在地将医疗科技创新技术用到了老百姓身上。

怕疼怕出血的市民还可以选择铒激光，种植过程中微创、几乎不出血，而且恢复快，是舒适种牙的一项重大突破。作为我市医保定点的正规医院，每一颗种植体都有“身份证明”，并郑重承诺种植牙“终身质保”。

## 七旬老人种牙难 新科技收获一口好牙

家住鼓楼区的刘老爷子今年71岁，10多年前牙齿开始脱落，起初做烤瓷牙，但没几年烤瓷牙两边的健康牙齿也松动了，就这样一颗带着一颗掉，71岁满口就剩了3颗牙，只能用活动假牙。老爷子说：“活动假牙比烤瓷牙更不好用，嚼不了东西，只能吃稀饭或松软的东西，特别是过年过节，真是受罪，满桌子大鱼大肉，啥都吃不了。”

听说种植牙能够解决戴活动假牙的烦

恼，老人早就想做种植牙，因为缺牙时间过长，再加上长期戴假牙，牙槽骨吸收萎缩严重，已经不适合做种植牙。难道就这样与种植牙无缘了吗？

通过邻居介绍，刘老爷子找到了博韵口腔医院的陈院长。经检查，刘老爷子因常年吸烟导致全口仅剩三颗残根，牙槽骨萎缩严重，属于典型的疑难种植。陈院长为他制定了上下半口各种4颗、当天恢复全口好牙的Only-on-4/6的种植方案。

## 多位本地专家亲诊 周年庆感恩答谢，特惠席卷全城

医保定点博韵口腔医院拥有多位本地专家，保证您享受到全程服务。大家熟悉的种植专家陈宁教授，从事口腔治疗近40年，是口腔医学博士、博导，擅长各类微创种植牙技术，尤其擅长各类疑难牙种植。

陈慧玲院长，毕业于同济大学医学院并留美归来，在疑难种植、无牙颌种植、微创种植等领域拥有丰富临床经验。

医疗总监陈勇主任，是种植学博士、副主

任医师、国际植牙医学会(IAD)会员，每年种植量约1200颗。擅长微创种植术、各种复杂条件下植骨种植术、微创静脉镇痛镇静技术等。

3月恰逢周年庆，博韵口腔医院每天送出1000个价值500元的红包，并推出“10元=100元，100元=1000元，5000元=50000元”的疯狂特权，更有1元购8大项目等开春巨惠。想要了解更多特惠内容？想要参加创新技术发布会？赶快拨打电话025-87166166。

**纷呈人间天下事 演绎寻常万般情**

**本期精彩内容**

- 社会故事：周立波美国受审记
- 遵规！角：探访我国境内最北科研台站
- 探秘故事：中国“代购何禁赌”？
- 法治故事：“敏感关系”理财之祸
- 民间故事：血溅益虎图
- 益寿养生：吃一文鱼或能防癌
- 健康保健：老年痴呆与长期嗜酒有关联

由于各地邮局总刷减少，建议新老读者去邮局订阅！  
若报有保障：订阅更实惠！  
2018年，每份零售价2.5元  
订阅优惠价每份2元，全年200元  
邮发代号：27-46  
欢迎前往全国各地邮局（所）订阅（接受预订订阅）  
拨打邮局全国服务热线：11185（可上门收订）